

中招明天放榜 三种渠道查成绩

对分数有疑问 可申请复核



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红 张勤)7月2日,记者从郑州市教育局获悉,经过紧张有序的网上评卷、核查等规定流程,2022年郑州市区中招成绩将于7月5日上午10时揭晓。

三种渠道可查询中招成绩

今年,市中招办将通过郑州教育信息网、“郑州教育”微信公众号和“郑好办”APP三种渠道向社会发布中招考试成绩。

考生成绩具体该怎么查?据介绍,第一种方式,考生或家长可通过郑州教育信息网登录中招板块查询,也可直接登录2022“中招直通车”网站(<http://ztc.zz.edu.net.cn>),通过中招成绩查询窗口查询。

第二种方式,考生可通过关注

“郑州教育”(zhengzhoujiaoyu)微信公众号点击左下角“中招查分”查询,也可以在“郑州教育”微信对话框中输入“查分”后根据系统反馈的链接进行查分。

第三种方式,可手机下载“郑好办”APP,注册登录并进行实名登记后,在首页找到中考成绩查询,点击进入输入考生相应信息即可查询。

成绩查询系统开通时间为7月5日上午10时。

考生记得7月6日领取成绩单

教育部门提醒考生,考生网上查询成绩后,还需要领取成绩单并妥善保管!各开发区、各区教育局将于7月5日下午3时到郑州市中招办领取中招考试成绩通知单并下发至各学校。

郑州市区初中学校在籍就读

的考生,7月6日上午到毕业学校领取中招考试成绩通知单。具有郑州市区常住户口,在郑州市区以外学校就读、返郑考生持准考证于7月6日下午3时到郑州市中招办领取中招考试成绩通知单。

7月5日、6日可申请成绩复核

如果考生对某学科成绩有疑问,7月5日、6日可申请复核。市区初中在籍就读考生到毕业学校进行登记,返郑考生持准考证和中招成绩通知单(两者缺一不可)到郑州市中招办登记。7月9日以后,考生可到登记地点领取复核结果。

按照规定,中招考试成绩复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。根据中招工作公开、公正、公平的原则,学科试卷成绩复核坚持实事求是、有错必纠的原则,过时即视为认可自己的成绩。

严禁宣传炒作“升学率”

根据国家和河南省有关要求,严禁以任何形式公布、宣传、炒作中高考“状元”和升学率;严禁用中高考升学率考核下一级教育部门、学校和教师;严禁通过任何形式以中高考成绩为标准奖励教师和学生;严禁给辖区内学校下达升学指标;严禁以中高考升学率考核学校和教师;严禁依据中高考成绩为学校、教师、学生排名;严禁将升学率与学校工程项目、经费分配、评优评先等挂钩;任何学校、培训机构、高考复习机构严禁张贴学生分数、录取信息。



今明两天

仍将有阵雨雷阵雨

周四至周日最高气温37℃左右

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 武建玲)上周,频频造访的降雨天气让郑州凉爽了不少。记者从市气象部门获悉,本周前期我市仍有阵雨、雷阵雨,周中后期以晴好天气为主,周四至周日最高气温将升至37℃左右。

市自然资源和规划局、市气象局昨日下午发布汛期地质灾害气象预报预警,3日晚到4日,我市地质灾害预警预报达到黄色预警的地区为:巩义东南部,新郑西北及西南部局部,荥阳西南部局部,登封北部局部,新密东南部局部,惠济区西部局部,发生地质灾害的可能性较大。

本周我市天气预报情况为:7月4日阴天,有阵雨、雷阵雨,并伴有短时强降水、雷暴大风、局地冰雹等强对流天气,24℃~31℃;7月5日阴天,有阵雨、雷阵雨,并伴有短时强降水、雷暴大风、局地冰雹等强对流天气,24℃~29℃;7月6日多云到晴天,24℃~34℃;7月7日晴天间多云,25℃~37℃;7月8日晴天间多云,偏南风3~4级,27℃~38℃;7月9日多云,28℃~37℃;7月10日多云,有分散性阵雨、雷阵雨,28℃~36℃。

市气象部门提醒,本周前期仍有阵雨、雷阵雨天气,需及时关注短临预报和最新预警信息,防范局地强对流天气带来的不利影响;中后期请注意防晒防暑,避免在高温时段进行户外活动和露天作业。

气象灾害预警知识

冰雹红色预警发布 人员切勿外出

问:什么情况下会发布冰雹红色预警信号?

答:2小时内出现冰雹可能性极大,并可能造成重雹灾。

问:针对气象部门发布的冰雹红色预警信号,公众及相关部门、单位该采取怎样的防御措施?

答:冰雹红色预警信号的防御指南有4条:

- 1.政府及相关部门按照职责做好防冰雹应急和抢险工作。
 - 2.人员切勿外出,户外行人立即到安全的地方暂避。
 - 3.驱赶家禽、牲畜进入有顶棚的场所;妥善保护易受冰雹袭击的汽车等室外物品或者设备。
 - 4.注意防御冰雹天气伴随的雷电、雷暴大风灾害。
- 正观新闻·郑州晚报记者 武建玲

今年我省将招收引进博士后2000人

还将举办首届博士后创新创业大赛



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜)今年,我省博士后招引规模目标是2000人左右,到2025年,实现招收引进万名博士后等青年人才的目标。7月1日,记者从省人社厅获悉,我省第一届全国博士后创新创业大赛表彰暨推进博士后工作高质量发展会议举行。去年,在人力资源和社会保障部举办的第一届全国博士后创新创业大赛上,我省获金牌总数居全国第5名。截至目前,我省设有博士后科研流动站81

个、工作站161个、工作分站64个、创新实践基地220个。全省累计招收博士后7208人,现有在站人员4432人。其中,外籍和留学博士占10%左右,省内外“双一流”高校博士占80%左右。截至2021年底,我省已有34名出站博士后成长为院士、国家杰出青年基金获得者、长江学者等优秀领军人才;共有17人入选国家“博士后创新人才支持计划”,有42人入选“中原青年拔尖人才”;累计获得国家级科技奖项16

项,省部级科技奖项466项,国家自然和社会科学基金1710项,中国博士后科学基金1372项。

截至2021年底,国家累计支持我省招收经费2.88亿元,省财政累计投入5.06亿元,带动全省各级财政累计投入超10亿元。

根据工作规划,到2025年,我省将新设10个博士后科研流动站、100个博士后科研工作站、300个博士后创新实践基地,努力建设富有创新活力的青年人才创新平台;从2022年开始,我省将每年招收引进博士后等青年人才2000名左右,到2025年,实现招收引进万名博士后等青年人才的目标。

为此,我省加大政策支持力度,印发《吸引博士后等青年人才来豫留豫工作专项行动方案》等。方案增加博士后平台启动等经费项目,并大幅度提高博士后招收、安家等经费资助力度,为博士后来豫研究提供有力支持。

为给广大博士后提供出彩舞台,今年我省将举办首届博士后创新创业大赛。